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Zapytanie nr 2 z odp. 

Miasto i Gmina Bierutów podaje odpowiedź na zadane pytanie: 

 

Uprzejmie proszę o odpowiedź na poniższe pytania: 

1. Czy Zamawiający zmodyfikuje wzór umowy poprzez usunięcie zapisów dotyczących 

gwarancji - § 7? Przedmiotem postępowania jest dostawa urządzeń, które posiadają 

różne formy gwarancji.  

Odpowiedź: Zamawiający nie zrezygnuje z zapisów dotyczących gwarancji 

umieszczonych w § 7 wzoru umowy. Zamawiający dodaje do § 7 wzoru umowy po 

ust. 3 nowy ust. 4 o brzmieniu: 

„4. Jeżeli naprawa przedmiotu umowy nie jest możliwa w terminie określonym w 

ust. 3, Wykonawca, w terminie określonym w ust. 3,  na czas niezbędny do 

wykonania naprawy, nieodpłatnie udostępni Zamawiającemu rozwiązanie 

zastępcze realizujące funkcje przedmiotu umowy.”  

Po dodaniu ust. 4 numeracja ulega zmianie. 

 

2. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na usunięcie punktacji dot. cz. 1 i zmieni kryterium 

oceny ofert na Cena - 100%? Serwery produkowane są pod zamówienie, o konkretnej 

konfiguracji, której oczekuje klient. Ponadto ze względu na wzmożone zapotrzebowanie 

poprzez projekt Cyfrowa Gmina, terminy realizacji są wydłużone. W związku z tym 

zaoferowanie terminu krótszego niż 60 dni, będzie odbiegało od rzeczywistości. 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na usunięcie punktacji dot. cz. 1 i 

zmiany kryterium oceny ofert na Cena - 100%. Jednakże Zamawiający wydłuża 

termin dostawy na część nr 1 i 5 (patrz modyfikacja SWZ). 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
  
 

 Sporządził: Roman Członkowski 


